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Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Ostrava 

 

má dlouholetou tradici byla zřízena v roce 1993 Českobratrskou církví evangelickou 

se sídlem v Praze. Od samého počátku se zabývá výchovou a vzděláváním dětí 

s kombinovanými vadami (mentální postižení v kombinaci s tělesným a smyslovým 

postižením, autismem, autistickými rysy). 

Sídlí:  U Cementárny 23, 703 00 Ostrava-Vítkovice 

odloučená pracoviště jsou na ul.: 

B. Martinů 810, 708 00 Ostrava-Poruba 

Hornická 9/1265, 748 01 Hlučín. 

 

Poskytuje vzdělávání dětem od 2. do 26. let z různých částí Ostravy a okolních 

měst. Celková kapacita školy je 60 žáků, tzn. rodinného typu (max. 24 dětí na 

jedno pracoviště), výchovně vzdělávací činnosti zohledňují individuální možnosti 

a potřeby žáků. 

 

Výuku prolínají speciálně pedagogické přístupy, koncepty a metody např. 

individuální fyzioterapeutická péče, koncept Bazální stimulace, polohování podle 

Bobath konceptu, orofaciální a bucofaciální stimulace, Míčková facilitace, cvičení na 

rehabilitačních míčích, HANDLE přístup, synergická reflexní terapie, celostní 

muzikoterapie LH, léčebné metody PANAT, strukturované tematické hodiny 

Snoezelen, formy alternativní a augmentativní komunikace- piktogramy, fotografie 

reálných předmětů, výměnný obrázkový komunikační systém (VOKS). V jedné třídě 

se žákům věnují souběžně 3 pedagogičtí pracovníci. 

 

Škola organizuje pro své žáky hippoterapii, canisterapii, vodní rehabilitaci, pobyty 

v solné jeskyni, účast na kulturních a sportovních akcích, exkurze i výlety. Pro rodiče 

našich žáků vnitřní semináře, školení, workshopy. 

Je fakultní školou Pedagogické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě, partnerskou 

školou polských vysokých škol: Dolnoslezská vysoká škola ve Wroclavi, Humanitas v 

Sosnowci, Humanitas filia Praha a certifikovaným pracovištěm Bazální stimulace a 

konceptu Snoezelen – MSE. 

 

Více na: www.specialniskola.eu 


